



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельской области экс-глава муниципального образования «Плесецкое» предстанет перед судом по обвинению в превышении и злоупотреблении должностными полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению экс-главы муниципального образования «Плесецкое» в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 2, 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления, повлекшее тяжкие последствия) и ч. 2 ст. 286 УК РФ (два эпизода превышения должностных полномочий).

Следствием установлено, что обвиняемый в 2014 году, преследуя цель скорейшего достижения МО «Плесецкое» целевого показателя в рамках реализации Программы Архангельской области по повышению качества жизни детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, путем приобретения жилых помещений для предоставления указанным лицам и освоения в установленные сроки средств субвенции, предусмотренной областным бюджетом, подписал необходимые документы, на основании которых введен в эксплуатацию объект незавершенного строительства - многоквартирный жилой дом в поселке Плесецк. На основании муниципальных контрактов в собственность муниципального образования приобретены квартиры, не отвечающие требованиям, предъявляемым к жилым помещениям,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

которые по договорам найма предоставлены указанной категории граждан. Незаконные действия главы повлекли существенное нарушение прав и законных интересов 10 граждан и причинение материального ущерба бюджету в размере более 14 млн. рублей.

Также обвиняемый в 2021 году оказал содействие знакомому предпринимателю в осуществлении его деятельности с использованием незаконно возведенной пристройки, размещенной в здании торгового центра в поселке Плесецк, покровительствовал правонарушителю и помог уклониться от исполнения судебного решения о сносе сооружения, а также способствовал незаконному оформлению права собственности на четыре земельных участка по цене в размере 20 % от их кадастровой стоимости и без проведения торгов, в результате чего администрации Плесецкого муниципального округа, как правопреемнику МО «Плесецкое», причинен материальный ущерб на сумму более 5 млн. рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании результатов оперативно розыскной деятельности, представленных РУФСБ и УЭБиПК УМВД России по Архангельской области и проверки, проведенной прокуратурой Плесецкого района.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1805788>